

1.8.2022

AEON Credit Service awarded "Happiness at Work Promotional Scheme"

AEON Credit Service believes happy workplace brings positive impact to the company. Staff enjoy a good work-life balance are better equipped to perform well. We encourage and promote open communications at workplace. With the granting of the "Happiness at Work Promotion Scheme" award, this recognize the commitment of AEON Credit Services to create a happy work environment to its employees.



- End -

About AEON Credit Service (Asia) Company Limited (Stock Code: 00900)

AEON Credit Service (Asia) Company Limited, a subsidiary of AEON Financial Service Co., Ltd. (TSE: 8570) and a member of the AEON Group, was set up in 1987 and listed on the Main Board of The Stock Exchange of Hong Kong Limited in 1995. The Group is principally engaged in the consumer finance business, which includes the issuance of credit cards and the provision of personal loan financing, card payment processing services, insurance agency and brokerage business in Hong Kong and microfinance business in Mainland China.